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META ITPOBEJIEHHA OIIMTYBAHHA:

OTpUMaHHA 1HQOpMaIlli I0J0 OpraHi3ailii OCBITHBOrO Mpoliecy B TexHIuHOMY (axoBOMY
KOJICJI)K1, BUBUCHHSI IUTAHHS SIKOCTI BUKJIAQJaHHA HABUAJIBHUX IUCIUILUIIH Ta PO3POOJICHHS
BIINOBIJTHUX 3aXO0J1B JJIsI I1JIBUIIIEHHS SIKOCTI OpraHi3allii OCBITHBOT'O IIPOIIECY.



Bceworo B onuTtyBaHHI B3sIM y4acTh 53,8 % (64 4oiL.) IeAaroridvHoro CKIaay KOJeI Ky, 3 HUX:

@ [0 3 pokis

® 3-8 pokis

@ 8- 15 pokis

® 15 pokis i Ginblue

39,1% (25 4o0:1.) MarOTh TOCBIJI IEAATOTIYHOI AiSIIBHOCTI OiTbITe 15 pokiB
28,1% (18 4om.) MaroTh TOCBiA MeAaroriyHo1 AisSILHOCTI BT 3 10 8 POKIB
18,8% (12 4o0:1.) MaroTh IOCBIJI MEIArOT1YHOL TISUTBHOCTI 10 3 POKIB

14,1% (9 4om.) MaroTh TOCBIJ MeAAroriyHO1 AiSILHOCTI B 8 10 15 pokiB



PE3YJBTATHU OIIUTYBAHHA

3aKpuTi 3aNTUTaHHS
1. OminHiTh, OyAb JIACKA, HACTYITHI CKJIAJ0B1 OCBITHROTO IIPOIIECY Y KOJIEKI.

I Bigmivio M OoGpe 3apnosinbHo [ HesapnosinsHo

40

0

popTHICTb HaBYaNbHWX NPUMILLEHb (ayanTOpil, MalcTepeHb) Baaemopis 3006yBaviB ocBiTW | BUKNaaava B OCBITHbOMY NpoLieci

3riIHO Pe3yNbTaTiB OMUTYBaHHS, KOM(POPTHICTh HABYAIBHUX MPUMIILIEHb (ayIUTOpIii, MaiicTepenb) 25% pecrnoHIeHTIB
(16 4on.) ominmiu Ha BigMiHHO, 61% ( 39 wom.) - noGpe, 12,5% (8 wom.) - 3amoBiabHO 1 1,5% ( 1 4om.) - morano.
MOJIMBICTh JOCTYNy A0 HAaBYAJIBHUX MPUMIIIEHbh 3 HEOOXITHUM JIJIsl 3MIMCHEHHS SKICHOTO OCBITHBOTO IMPOIIECY
oOnmagHaHHSAM (KOMIT FOTEpaMH, ayJi0-BiJIe0 MPUCTPOSIMH, HaBualbHUMU Tpuiagamu ) 21,9% (14 gomn.) omurTaHux
OIliHMIM Ha BigMiHHO, 48,4% ( 31 4omn.) - moope, 25% (16 gom.) - 3amoBinbHO 1 4,7% ( 3 4oi.) - morano. CTBOpEHHS
HEOOXITHUX YMOB O€3MEeKH Mpalli Ta HaBYaHHS (JOTPUMAaHHSI CaHITapHUX HOPM, OpraHi3allis MOKeKHO1 0e3MeKH, 0XOpOoHa
nyOiigHoro mopsnky Tomo) 53,1% pecnonaeHTiB (34 4oJ1.) omiHWIU HA BiIMiHHO, 43,8% (28 4omn.) - mobpe i 3,1%



(2 gom.) - 3amoBiIBHO. [HQOPMYBaHHS TIPO BaXKIMBI MOIT (CAaHT KOJICKY, MECCHDKEPH, comiaabHi Mepexi) 81,3% (52
Y0J1.) OMUTAaHUX OIIHWINA Ha BiaMiaHO, 14,1% (9 4om.) - mobpe, 3,1% (2 goi.) - 3agoBinbHO 1 1,5% (1 woi.) - moraHo.
B3aemogiro 3100yBaviB OCBITH 1 BUKJIaJlaya B OCBITHROMY mpoiieci 56,2% pecronaeHTiB (36 40J1.) OLIHWIN Ha BIIMIHHO
143,8% (28 yoi.) - mo6pe. ColianbHO-TICUXOJOTTYHUHN KIIIMAT y KOJIEIK1 MeAaroridyHi mpariBHUKH OIIHWIA HACTYITHUM
yuHOM: 42,2% (27 4on.) - BigmMiHHO, 48,4% ( 31 4om.) - nodpe i 9,4% (6 4oi1.) - 3a10BUIBHO.

2. bynb nacka, BKaxiTh piBeHb Baroi 3rofu 1mo0 Takux TBEPIKECHb:

Il Tak [ Binbwe Tak, HiX Hi Binbwe Hi, Hixk Tak [l Hi

TR N

Ky Mae eanHe BaveHHs wono PO3BUTKY 3aKknagy OCBIiTH Konektns HeynepemKkeHo cTaBuTeCA Ao yCiX 3aBaHb, WO CTOCYHOTLCA OiANbHOCTI 3Jaknagy OCBITH

a) KOJICKTHB KOJICIKY Ma€ €IMHEe OAYCHHS 0JI0 PO3BUTKY 3aKJaly OCBITH: MepeBakHa OubIIicTh onutanux - 93,4% (60
Y0J1.) BIAMOBUIMA CTBEpAHO (“Tak “ yum “Oinplie Tak”);

0) memaroriyHi MpariBHUKU 3 TOBArOl0 Ta PO3YMIHHSIM CTaBIIATHCS 10 37100yBaviB ocBITH - 100% onuTaHUX 3TiAHI 3 TaHUM
TBEep/UKEHHAM (“‘Tak ““ uu “Oinblue TaK’);

B) IeJIaroriyHi MpaliBHUKK MAatOTh TOYYTTS BIAMOBIAAIBHOCTI 32 OTPUMaH1 pe3yJbTaTh (PYHKIIIOHYBaHHS 3aKJIay OCBITH
- IepeBaXkHa OUIBIIICTh ONMUTAHUX - 92,2% (59 you.) BignoBuUM cTBepAHO (“Tak * uM “Ounblie Tak”);



I') KOJIEKTUB CIIJILHO 0OTOBOPIOE CTPATEriuHi, TAKTUYHI Ta ONEPATHUBHI PIIICHHS 00 AISUIBHOCTI KOJIEJDKY - OLIBIIICTh
neAaroriyHuX MpamiBHUKIB - 95,3% (61 4oin.) nana crBepaHy BiAMoBiAb (“Tak *“ uu “Oinplie TaK’);

1) KOJICKTUB HEYMEPEeKEHO CTAaBUTHCA 10 YCIX 3aBJaHb, [0 CTOCYIOThCS JiSTIbHOCTI 3akiamy ocBitH - 90,1% (58 yoi.)
BBAXKAIOTh, 1110 JIaHE TBEPKEHHS BIJIMOBIAE NIMCHOCTI;

€) IeJarorivyni NpamiBHUKHA BOJIOAIIOTh BUCOKUM piBHEM MpodeciiiHoi MalCcTEepHOCTI - BIAMOBIAL “Tak’” gamu 51,6% (33
Y0J1.) pECTIOHCHTIB, “OUTbIIE TaK, HIXK H1 ““ - 45,3% (29 you.) 1 “OlbIe Hi, HIK Tak - 3,1% (2 4oi.).

€) KablHeTH, MACTepHI Ta ayUTOPil JOTJISHYTI Ta BIAMOBIAAIOTH BUMOTAM - BIiIMOBias “Tak” mamu 45,3% (29 dom.)
PECTIOHICHTIB, “‘OlbINe Tak, HIX Hi “ - 48,4% (31 4om.) 1 “Oinbmre Hi, HIX Tak” - 6,3%(4 Joi.).

3. Uu maere Bu MOXIIMBICTH 3BEpHYTHCH JO aJAMIHICTpaIlii Ta KEPIBHUKIB CTPYKTYPHHUX MIAPO3IUIIB KOJEIKY 3
MIPOTIO3UIIISIMU TIOJI0 MOKpareHHs sikocTi ocBiTh y TOK Jlyrnpkoro HTY ?

® Tax
@ Hi

3riiHO 1aHuX ONMUTYBaHH:, 96,9% (62 40J1.) BKa3aiu, 10 Y HUX € MOXKIIUBICTh 3BEPHYTHUCH JI0 KEPIBHOTO CKJIALy KOJIEIKY
3 MPOIO3UIISIMHU MIOA0 MOKPAIEHHS SIKOCT1 OCBITH Y HaBYAJIbHOMY 3aKJIal.



4. Yu maete Bu MOKIIMBICTh CaMOCTIHHO OOMpAaTH METOMIM Ta iHCTpyYMEHTH HaB4yaHHs? (Bubepitsh 3rigHo mkanu Bamry
BIJITIOBIIb).

60

41 (64,1%)
40

20 14 (21,9%)
7 (10,9%)
0 (0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 1(1.6%) 0(0%) 1(16%) -

1 2 3 e 5 6 7 8 9 10

OnuTyBaHHS TOKA3aJl0, MO0 OUIBIICTh YYacHUKIB - 86 % (55 4oil.) OIIHUIM HA BIAMIHHO MOXJIUBICTH CaMOCTIMHO
oOupaTu METOJIU Ta THCTPYMEHTU HaBuaHH, 12,5% (8 voin.) - nobpe 1 1,5% (1 4oin.). - 3a70BUIBHO.



5. Sk 3100yBaul OCBITH JII3HAIOTHCS PO KPUTEPIi, 32 AKUMH Bu OlliHIO€TE TX HaBYaJIbHI JOCATHEHHS?

iHcbopmyto 3006yBaYiB ocBiTK ... 53 (82,8%)

27 (42,2%)

iHchopmyto 3noByBadiB ocBiTK ...
nosicHol 3a06yBadYam ocBiTH ... 23 (35,9%)
He iHdopmyo 3ao6yBadiB OCBITH;

NosiCHEHHR y Tenerpam

3a IHCTpYKUieto BedeHHs XypHa...

MoscHiolo 3n0byBavaM OCBITH 3...

VY Bianosial Ha 1e nuTaHHA 82,8% (53 4oi.) onuTaHUX 3a3HAYWIIM, 10 1HHOPMYIOTH 3700yBayiB OCBITU MPO KpUTEPIi
OIIHIOBaHHS HAa TMOYAaTKy HABYAJIBHOTO POKY; 42,2% (27 uoin.) - mo iHGOPMYIOTH 3100yBadiB OCBITH TPO KpUTEPIi
OI[IHIOBAHHS Mepe]l BUBUCHHSM KOKHOI TeMu; 35,9% (23 4oi1.) MOACHIOIOTH KpUTEpli OIliHIOBaHHS 3/100yBayaM OCBITH
1HIMBIAYyalIbHO; OKpeM1 BUKJIaJadl 371HCHIOIOTH 1H(QOpMYyBaHHS 3100yBaviB OCBITH 4epe3 Tejaerpam abo 3a 0COOUCTUM
3BEPHEHHSIM CTYJIEHTa UM 3T1IHO IHCTPYKI[li BEICHHS KypHaTYy.



6. lllo Bu BpaxoByeTre mij yac MmiJICyMKOBOTO OILIHIOBAaHHS HAaBYAJIbHUX JOCATHEHb 300yBadiB OCBITH?(MOXHA OyI0
BHOpaTH JIEKiJIbKa BapiaHTIB BIATIOBI/I)

NMOTOYHE OLHIOBaHHSA 3000yBau... 63 (98,4%)

PEWTUHT rpynu 2 (3,1%)
0 (0%)
2 (3,1%)

4 (6,3%)

BiAryku agobysadis ocBiTK ogu...

BiAryku koner npo 3aobysadis
BiAryK KepiBHUKA rpynu
ANCUMMNMiIHY Ta noBeaiHKy 3406...

18 (28,1%)

BaxaHHs 3Hatu npeameTl—1 (1,6%

)
CTyniHb BUKOHAHHS HaBYarskbHO... 1(1,6%)
PiBeHb 3aCBOEHHS NPaKTUYHKUX. .. 1(1,6%)
TaKOX BPaxoBYyH piBeHb 3HaHb,... 1(1,6%)
CamocrTinHy poboty ctyoeHTall—1 (1,6%)

0 20 40 60 80

Haiibinpima KibKiCTh pecrnoHIeHTIB - 98,4% (63 4os.) moBigoMuUiIa MPO Te, 110 MiJl Yac MiJICYMKOBOIO OLIHIOBaHHS
BpPaxoOBY€ MOTOYHE OL[IHIOBaHHS 37100yBayiB OCBITH, 28,1% (18 4oi.) BpaxoBye 11e TUCUUILTIHY Ta TOBEAIHKY 3100yBaviB
OCBITH Ha 3aHATTAX, 6,3% (4 4oJ.) - BIATYK KepiBHUKA IpynH, 3,1% (2 4oJ1.) - BIATYKH KOJIET Npo 3100yBayiB 1 peHTHHT
rpymu. Kpim Toro, cepen ¢dakTopiB, sSKi BIUIMBAIOTh Ha ITJICYMKOBE OIIHIOBaHHS 3700yBadiB OCBITH OyJM Ha3BaHi
Oa’kaHHS 3HATU PEIMET, CTYIiHb BUKOHAHHS HABYAJIBHOI MPOTPaMHU 3 MPEAMETa, PIBEHb 3aCBOEHHS MPAKTUYHUX 3HAHb,
CaMOCTIITHY poOOTYy CTy/ICHTA 1 pIBE€Hb 3HAHb, [0 IEMOHCTPYE 3700yBad O€31MOCEPETHBO MPHU MiICYMKOBOMY OITIHFOBAaHHI.



7. Slxy mnardopmy 11t 3a0e3neyeHHs OCBITHBOTO Mpoiiecy Bu xoTiin 6 BUKOPUCTOBYBATH, B TOMY YHKCII AJIsl PO3MIIICHHS
HABYAJIbHO-METOJAMYHUX MaTepiajiB, po3pOoOKH 3aBIaHb JJIs MEPEeBIPKU 3HAHb 3700yBadiB OCBITH Ta KOHTPOJIO 3a iX
BUKOHAHHAM? (MOKHa oOpaTH JeKIJIbKa BapiaHTIB BiIOBIICH)

Office 365 Education

Google Classroom

29 (45,3%)

MOODLE
Teams 2 (3,1%)
QOuyHe(HaTypanbHe)HaB4YaHHs!!! 1(1,6%)

Zoom 1(1,6%)

Teams, Viber 1(1,6%)

HaZaro nepesary oYHiiA hopmi... 1(1,6%)
Microsoft Teams 1(1,6%)

)

Viber 1(1,6%

[Tpu BuOOpi miargopmu, Ky XOTUIM O BUKOPUCTOBYBATH JIJisi 3a0€3MEUYEHHST OCBITHBOTO IMPOIIECY, BUKJIaAaul HaIalu
nepesary Office 365 Education - 45,3% (29 voi.) onutannx, MOODLE - 34,4% (22 4oi.), Google Classroom - 26,6%
(17 gom.).



8. 3a3HauTe, 3a JOMOMOTI0I0 IKMX OCBITHIX MIaTGOpM 1 cepBiciB Bu 3aificHIOETE OCBITHIHM MpoIieC i Yac TUCTAHIIIIHOTO
HaBUYaHHA (MO>KHA 00paTH JeKiJIbKa BapiaHTIB BiAMOBIIEH).

MOODLE
Microsoft Teams
ZOOM

Skype

10 (15,6%)
60 (93,8%)

EnektpoHHa nowTa 28 (43,8%)

Facebook 3 (4,7%)

Instagram|—0 (0%)

Telegram, Viber, iHWi MeceHaxX... 53 (82,8%)

Google meet 1(1,6%)

Classtime 1(1,6%)

[lin yac AucTaHUIMHOTO HaBYaHHS BUKJIAJIadl B MEPEBaXH1M OUIBIIOCTI 3IMCHIOIOTH OCBITHINA MPOILIEC 32 JOMOMOTOIO
Microsoft Teams - 93,8% (60 4our.), Telegram, Viber, iamm Mecenmkepu - 82,8% (53 voi1.), enekrponHoi nortu - 43,8%
(28 yoi.). Yactuna onutanux BukopructoBye MOODLE - 15,6% (10 4oin.). Okpemi Bukagadi BUKOpUucToByroTh ZOOM
- 6,3% (4 g9on.), Skype - 6,3% (4 9on.), Facebook - 4,7% (3 gou.), Classtime - 1,6% (1 goi.), Google meet - 1,6% (1 gour.).



9. SIxuit BiACOTOK 3400yBauiB OCBITH BiABIAYIOTH Baii oHnaitH-3aHATTA?

® 0-25%

® 25-50%

@ 50-75%

® Ginbwe 75%

T

3riIHO pe3yJibTaTiB ONMMTYBAHHS, HAOUIbIIA KUIBKICTh pecrnoHAEHTIB - 45,3% (29 yoi.) BKazanu, 10 iXHI 3aHATTS
BiZBiyI0Th 50-75% 3m00yBauiB ocBiTH, 26,6%(17 40i.) BiAMOBiIM, MO TakuxX CTyAeHTiB 25-50%, 21,9% (14 doin.)
BKazaJiM Ha T€, 110 Ha 3aHATTIX NpucyTHI Ounbme 75% 1 6,3% (4 4oii.) MOBIIOMUIIM, IO CTYAEHTH MPAKTHUYHO HE
BIIBIYIOTH iXH1 3aHATTS.



10. Skum, Ha Bamry nymKy, € piBeHb 3HaHb CTY/ICHTIB Ta yYHIB, OTPUMAHUX B YMOBAX JAUCTAHI[IHHOTO HaBYaHHS ?

@ Huzbkui
@ cepennin
@ pocratHiln
@ suicokui

[lepeBaxkHa OUIBIIICTh BUKJIAJA4iB OIIHIOE PIBEHb 3HAHb CTYEHTIB Ta YUHIB, sIK cepenHii (45,3% - 29 4oi. onuTaHuXx)
1 gocratHii (42,2% - 27 4don. onuranux). YactuHa BukiamadiB - 12,5% (8 4oi.) BBaxkae piBeHb 3HAHb, OTPUMAHHUX
3100yBavYaM# OCBITH B YMOBAaX JMCTAHIIIHHOTO HABYAHHS, HU3BKHUM.



11. Yu npuiiMaere Bu yyacTs B meperiisizi 1 po3po0Iii 0CBITHBO-TIpodeciitHux mporpam?

@ Tax
@ Hi

@ YacTkoBo

[IpoBeneHe onuTyBaHHS AaJI0 3MOTY BU3HAYUTH, 1110 68,8% (44 4oJ1.) BUKIIa1a4yiB JOIYyYAETHCA J0 TIEPETIISTY 1 PO3pOOKH
OCBITHBO-TIpOdeciitHux nporpam, 23,4% (15 4o:1.) 4acTKOBO NMPUHMAIOTh y4acTh B 11iil poboTi 17,8% (5 4om.) 30BCiM He
3a1isiH1 B TIPOIIEC] Meperiiaay 1 po3poOKH OCBITHRO-MPOGECIHHUX TPOTPaAM.



12. Yu cTBOpeHi y 3akjiaji OCBITM YMOBHM JJsi MOCTIMHOTO MIJABUIICHHA KBajidikaiii menaroriB, iXx 4eproBoi Ta
1103a4eproBoi aTecTarlii TOIIO

@ Tax

@ Ckopiwe Tak
@ Ckopiwe Hi
@ Hi

[lepeBaxkHa OUTBLIICTH ONMUTAHUX - 95,4% (61 4ou1.) BBaXkae, 10 y KOJEAK1 CTBOPEH1 YMOBH JJIs1 IOCTIMHOTO M1BUILEHHS
kBauTi(pikaIii memaroris, iX 4epropoi Ta mozadepronoi arectarii (“tak” - 76,6% (49 4vo:.), “ckopime tak” - 18,8% (12
YOJL.).



13. ¥V sxux 3axojax 3 miaBUIeHHS npodeciiinoi kBamidikaiii Bu 6panu yyacts npotsarom 2021 p.? (MoxxkHa oOpatu
JIeKiJIbKa BapiaHTIB)

BioeiayeTte Kypcu niaBULLEHHS. .. 43 (67,2%)

BepeTe yyacTb y METOOUYHKX O... 28 (43,8%)

BepeTe yyacTb Y KoHepeHLis. .. 49 (76,6%)
Bepete yyacTb y cTaxyBaHHi 21 (32,8%)
HaBuaeTtechk B acnipaHTypi / go...
[MoegHyeTe BMKNagaubKy Aisnb...

Bepy y4acTb y BebiHapax ans...

OHMNaWnH-KYpCK NMiABULLLEHHS KBa. ..

3a pe3ynbratamu onuTyBaHHs, y 2021 porti O1Ib1IICTh BUKIIAAa4iB Opaid y4acTh Y KOH(PEPEHIIisX, ceMiHapax, BeOiHapax
- 78,1% (50 wou.), BiABIAYBaJIM KypcH MiIBUIICHHS KBamidikaiii - 68,8% (44 4oin.). bpanu y4acts y METOAMYHUX
o0'eqnanusx - 43,8% (28 yoi.), yuacts y craxyBanHi - 32,8% (21 4on.) onutanux. Cepes 1HIINX 3aXO[IIB, /10 SKUX
JOJTYYaauCs BUKJIaaui - 11e TIO€AHAHHS BUKJIAAIbKOT JISUTbHOCTI 3 MPAKTUYHOK PoO0TOr0 Ha mianpueMctsi - 10,9% (7
Y0J1.), HABYAHHS B aCHIPAHTYp1 / JOKTOPAHTYpl, OTPUMAHHA MICAAIUIIIOMHOI ocBITH 1,6% (1 woi.).



14. 1o BrunBae Ha Bam npodeciitHuii po3BUTOK?

I ezarani He ennueae [ HezHauHo BNNWBae Bnnue nomipHnin Il 3HaqyHWi BNNKMB
40

20

0
11X KoHpepeHLUisx npodecinHoro Ta negarorivHoro cnpsiMyBaHHs Ekckypcii, obmiH nocBiaoM i3 Koneramu iHWKX 3aknanie oceitTk

B onutyBaHH1 0yJ10 BUBHAYEHO PpsAJl YMHHHKIB, K1 BIUTUBAIOTH Ha MPOdeCiifHU pO3BUTOK BUKJIAaviB.
JIYMKH TI0JT0 KOKHOTO 3 HUX PO3JIUTHINCH HACTYITHUM YHHOM:
- CaMOOCBITa - YUHHHUK, PO 3HAYHUI BIUIUB HA MPO(ECITHMUI PO3BUTOK SIKOT0 BKa3ylOTh 65,6% (42 4oJ.) BUKIa/ayiB;
- BIUIMB YYacTl y PI3HOMaHITHUX KOH(epeHLIsX Mpo(deciiiHOro Ta MenaroriyHoro COpsIMyBaHHS Ha NpodeciiiHuii
PO3BUTOK OUIBIIICTh ONMUTAHUX - 54,7% (35 4oi1.) BBaXkae MOMIPHHM;
- MOJI0 KYPCI1B MiABUIICHHS KBaiidikalli, MpakTUKyMiB, TPEHIHTIB, ceMiHapiB - 43,8% (28 4o:1.) OnUTaHUX BKa3YyIOTh
Ha iX moMipHuii BIUuB, 40,6% (26 401.) CTBEPIKYIOTh, IO IIeH BIUIMB € 3HAYHUM;
- eKCKypcili, 0OMiH JOCBIJIOM 13 KOJIETaMH 1HIIMX 3aKJaiB ocBIiTH - 40,6% (26 40J1.) BBAXKAIOTh, III0 BOHH 31HCHIOIOTH
3HAYHUN BIUIUB HA MPOJ. pO3BUTOK, 39% (25 40:1.) CTBEPIKYIOTh, L0 1I€H BIUIMB € MOMIPHUM;
- TIJATOTOBKA 3700yBauiB OCBITH JUIS y4acTi B pi3HOMaHITHUX OJIMITIaJaX Ta KOHKypcax Ha nymky 43,8% (28 4om. )
BUKJIQJIaviB 3/11MCHIOE MOMIPHUH BILUTMB Ha Npo@d. po3BUTOK, 29,7% (19 4oI1.) BBaXKatOTh, 110 11€H BIJIUB € 3HAUHUM;
- y4acTh y METOJMYHHUX 00'€THAHHAX Ha AYMKY 39% (25 4o:.) 3a1iicHIOE He3HAYHUM BIUIUB Ha MTpod. po3BUTOK, 31,3%
(20 gou1.) BU3HAYAIOTH IICH BIUIUB, SIK IIOMIPHHA.



15. Illo mepemkomkae Bamomy mpodeciinomy po3BUTKY? (MOKHA OOpaTH IEKIIbKa BapiaHTIB BIAMOBIICH)

BiACYTHICTb gonomoru 3 BOKy K...

BiACYTHICTb MaTepianbHOro 3ao... 12 (18,8%)

HegocTaTHS MartepianbHO-TEXHI... 22 (34,4%)
He3aJoBiNbHi YMoOBUW npaLi;
BiACYTHICTb MOXITMBOCTI BMIUB. ..
XOOHMX NepeLuKoa

bpak yacy

34 (53,1%)

Hivoro He nepelukooXae Bce 4...
Bpakye BifbHOro 4Yacy

Bpak yacy

MO€EMY NPodEeCIAHOMY PO3BUTK. ..

Haii0inp1ia KibKICTh peCOHIEHTIB - 53,1% (34 4oi1.) BKa3aja Ha BIICYTHICTb OyAb-SIKMX NEPELIKO] AJis TpodeciitHoro
PO3BUTKY BUKJIaJa4ya y KOJIEIXKI.
Cepen QaxropiB, sIKl pelliTa BUKJIAJa4yiB BBAKAIOTh MEPEIIKOJOI0 IJisi CBOTO Npo(deciitHOro po3BUTKY, OyJIM BKa3aHi
HACTYIIHI:

- HEJOCTaTHs MaTepiaibHO-TeXHiuHa 0a3a - 34,4% (22 4oi.) onuTaHuX;

- BIICYTHICTb MatepiaiabHOT0 3a0X04eHHS - 18,8% (12 you.).



16. U BOpOBAKYETHCS Yy KOJEIKI TOJITHKA aKaJAeMIYHOiI JOOPOUYECHOCTI cepes] MemaroriyHuX IMPaIliBHUKIB Ta
3100yBadiB OCBITH?

® Tax
® Hi

@ He 3nato npo wo AgeTbes

@ nane nuTaHHs notpebye cyTTeBOro
/_ JonpaLfoBaHHs

92,2 % (59 4oJ1.) BBaXKarOTh, 110 Y KOJICIKI BIPOBAKYETHCS MOJITHKA aKaIeMIYHOT T0OpOYECHOCTI cepet IeIaroriayHmx
MpaIiBHUKIB Ta 3100yBayiB OCBITH.



17. 1o Bu poGuTe asst Toro, mod 3anodiraty BUMaIKaM MOPYIICHb aKaJAeMIdHOT JOOPOUYECHOCTI cepe 3100yBaydiB OCBITH
(cucyBanHS, TUTariat, ¢panscudikaris Tomo)? (MoxHa BUOpaTH JeKibKa BapiaHTIB)

3Haomno 3000yBaviB OCBITH 3
OCHOBaMW aBTOPCLKOrO MNpasa;
nposoaxy Becion wono
OOTPUMaHHA akagemidHoi gobp...
Aato Taki 3aBAaHHs, sKi
YHEMOXITMBIIOTb CNWCYBaHHS;
BUKOPUCTOBYHK) METOANYHI
po3pobkn ans hopmyBaHHA oc...

18 (28,1%)

49 (76,6%)

4 (6,3%)

BBaXalo Le 3alBuM; 2 (3,1%)

IHauBigyanbHi 3aBAaHHS 3

o 1(1,6%)
NpaKTUYHOT NiAroTOBKN

3riHO pe3ysIbTaTiB OMUTYBaHHS, OUIBIICTH BUKJIaAadiB - 76,6% (49 4omn.) nmpoBoaaTh Oeciau 31 3100yBayaMu OCBITH
I0JI0 JOTPUMAaHHS akaaeMiduHoi aoOpouecHocTi, 45,3% (29 woin.) narTh Takl 3aBAaHHS, K1 YHEMOXJIMBIIOIOTH
cnucyBanHs, 28,1% (18 4on.) 3HaOMIATH 31100yBadiB OCBITHM 3 OCHOBAaMH aBTOPChKOro mpasa, 6,3% (4 yoin.)
BUKOPUCTOBYIOTh METOJIUYHI pO3pOOKH sl POPMYBaHHS OCHOB aKaJIeMIuHO1 100podecHOCTI. Jleskl BUKIagadl AaroTh
1HIMBIAyalibHI 3aBJIaHHS 3 MPAKTUYHOI MIATOTOBKHU, a 3,1% (24051.) BUKIIaga4yiB BBAXKAIOTh, 1110 3a00ITaHHS BUIIAKaM
MOPYILIEeHb aKaJIeMIYHOI I0OPOUYECHOCTI cepell 3100yBaviB OCBITH € 3aliBUM.



18. 3 ormsamy Ha Bamn mocBiz, HACKUTBKH HMOBIPHO, IO BU MMOPEKOMEHIYETE KOJICIK A1t pOOOTH APY3IM Ur KoJeram?

60

40 45 (70,3%)

20

17 (26,6%)

0 (?%) 0 (0%)

AHai3 pe3yabTaTiB JOCHIHKEHHS IMOKa3aBs, 10 epeBakHA OUIBIIICTh BUKIAAa4iB - 96,9% (62 4011.) TOpPEKOMEHIYIOTh
KOJICIK JUTsl pOOOTH APY3SIM Ud Kojieram ( OIliHKH 4 1 5).



